
VOS ACHATS SUR
EN1H
RETRAIT EN MAGASINOUVERTURE

EXCEPTIONNELLE(2)

LE DIMANCHE 29/06

DU 25 JUIN AU 22 JUILLET

     
     

      
     

 
 

TROP DUR DE CHOISIR : 
 

 
 

 

 
 

  TOU
S M

ES

 COUPS DE CŒUR REPARTENT AVEC M
O

I !

Dont 4,45€ d'éco- 
participation

5 Lit adulte 
140x190 cm Bolt 
339€99 G

199€
99

-40%*
Dont 5,50€ d'éco- 
participation

6 Matelas Twist 
90x190 cm 
319€99 G

129€
99

-60%*

Dont 15,42€ d'éco- 
participation

3 Lave-linge 
frontal 
419€99G

298€
61

-30%*

ESSORAGE

trs/min
1400

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
10

55
''

13
8 c

m

Dont 17,51€ d'éco- 
participation

1 Téléviseur 
UHD connecté 
549€99 G

443€
49

-20%*

G

G

G

G

G Dont 24,24€ d'éco- 
participation

2 Combiné 
L.59.5 x H.186 x 
P.59cm 
559€99G

479€
63

-15%*

CAPACITÉ TOTALE

304 L

RÉFRIGÉRATEUR

207 L

CONGÉLATEUR

97 L

Jusqu'à

-60%(1)

Dont 35€ d'éco- 
participation

4 Canapé d'angle 
convertible 
réversible Bradley 
999€99 G

499€
99

-50%*

AVEC NOTRE PARTENAIRE

10SANS FRAIS 

(hors cuisine)  
à partir de 300€ d’achats
du 25/06/2025 au 22/07/2025

PAYEZ EN
(3)

1   2   3   4   5   6   Voir p.10. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. 1 pouce = 2,54 cm. (1) La date des soldes est fixée du 25/06 au 22/07/2025, sauf pour les magasins d’Ajaccio et Bastia du 09/07 au 05/08/2025. Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. La réduction de s'applique pas 
au montant de l'éco-participation. (2) Ouvertures exceptionnelles les dimanches : Pour connaître la liste et les horaires des magasins ouverts le dimanche, rendez-vous sur conforama.fr

(3)   UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.   Voir conditions en page 10.

UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.

Offre valable du 25/06/2025 au 22/07/2025 sauf pour les magasins 
d'Ajaccio et Bastia du 09/07/2025 au 05/08/2025.



2 Canapé d'angle 
convertible Holden  
1499€99

G

599€99 
Dont 35€ d'éco-participation

-60%*

RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Pouf dans l'accoudoir
3 Canapé 

convertible 3 places 
Nado  
1199€99

G

599€99 
Dont 23€ d'éco-participation

-50%*

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Tissu velours côtelé

4 Canapé d'angle 
convertible Holmes  
1859€99

G

929€99 
Dont 35€ d'éco-participation

-50%*

RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Têtières ajustables
Prise USB inclue
2 poufs dans l'accoudoir

1 Banquette-lit  
Clic-Clac Lorena 2  
699€99

G

349€99 
Dont 13,50€ d'éco-participation

-50%*

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Matelas épaisseur 14 cm
Couchage REGULIER

11 Buffet 4 portes 
1 tiroir Miguel  
339€99

G

169€99 
Dont 4,20€ d'éco-participation

-50%*

160 cm

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

12 Buffet 3 portes 
1 tiroir Nassau  
299€99

G

199€99 
Dont 6,94€ d'éco-participation

-30%*
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

8 Table Nassau  
349€99

G

239€99 
Dont 6,94€ d'éco-participation

-30%*

Extensible de 136 cm à 186 cm.

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

9 Console 
extensible Liwenn  
379€99

G

249€99 
Dont 4,20€ d'éco-participation

-30%*
Extensible jusqu'à 
10 convives.
de 58 cm à 193 cm 
de long.

Existe  
aussi en

13 Buffet 4 portes 
1 tiroir Sai  
599€99

G

239€99 
Dont 4,20€ d'éco-participation

-60%*
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

10 Table extensible 
Sai  
599€99

G

299€99 
Dont 4,20€ d'éco-participation

-50%*

7 Lot de 4 chaises 
Bobby  
399€99

G

159€99 
Dont 4,80€ d'éco-participation

-60%*

6 Chaise Oslo  
79€99

G

39€99 
Dont 0,91€ d'éco-participation

-50%*

PAYEZ EN

SANS FRAIS(3)

(hors cuisine)  
à partir de 300€ d’achats

du 25/06/2025 
au 22/07/2025

10X

AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

Jusqu'à

-60%(1)

5 Fauteuil de relaxation 
électrique Falco  
669€99

G

269€99 
Dont 10,50€ d'éco-participation

-60%*

1  BANQUETTE-LIT CLIC-CLAC LORENA Structure en panneaux de particules et panneaux de fibres de moyenne densité. Revêtement 100% 
polyester. Matelas 8 HEURES garnis de mousse polyuréthane 28 kg/m3, épaisseur 14 cm. Pour couchage : 140 x 190 cm. Pieds en bois de. L.199 x 
H.103 x P.96 cm. Coloris Gris. Code 108621. 2  CANAPÉ D'ANGLE CONVERTIBLE HOLDEN Structure en panneaux de particules et pin. Suspension 
ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 28kg/m3. Pieds en polypropylène. L.273,5 x H.88 x 
P.150,5 cm. Dimensions couchage : 135,5 x 198 cm. Coloris Beige. Code 109367.  _. 3  CANAPÉ CONVERTIBLE 3 PLACES NADO Structure 
en bois : Sapin, Bouleau, Tilleul. Suspension ressorts. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyéther, densité 25kg/
m3. Pour couchage 138 x 187 cm. Pieds en polypropylène. L.232 x H.84 x P.90 cm. Coloris Beige. Code 109380.  _. 4  CANAPÉ D'ANGLE 
CONVERTIBLE HOLMES Structure en bois : sapin, bouleau, tilleul. Revêtement 100% polyester. Suspension ressorts zig-zag. Assise et dossier 
garnis de mousse polyéther, densité assise 25kg/m3, densité dossier 20kg/m3. Pour couchage 117 x 187 cm. Pieds en polypropylène. L.265 x H.94 x 
P.216 cm. Coloris Gris. Code 108383.  _. 5  FAUTEUIL DE RELAXATION ÉLECTRIQUE FALCO Structure en pin et contreplaqué. Revêtement 
100% polyester. Suspensions ressorts et sangle élastique. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane et ressorts ensachés, densité assise 24kg/

m3, densité dossier 18kg/m3. L.74 x H.101 x P. 85.5 cm. Coloris Gris. Code 102161. 6  CHAISE OSLO  Piètement en bois de hêtre verni. Assise et 
dossier moulés en polypropylène.L 46,5 x H 80,5 X P 53 cm Code 749791.  _. 7  LOT DE 4 CHAISES BOBBY Structure et pieds en acier coloris 
noir mat. Assise et dossier recouvert de tissu velours côteléColoris gris anthracite. L 56,5 x H 87 x P 45,5 cm. Hauteur d’assise = 49 cm. Profondeur 
d’assise = 45,5 cm. Code 108086.  _. 8  TABLE NASSAU Table extensible. Structure et plateau en panneau de particules recouvert de papier 
décor coloris blanc.Finition laquée. L 139/159 x H 77 x P 90 cm. Code 725553.  _. 9  CONSOLE EXTENSIBLE LIWENN Console extensible.
Structure en panneau de particules mélaminé imitation chêne. 3 allonges de 45 cm incluses.Coulisses en acier. L 58 / 193 x H 77 x P 90 cm. Existe en 
coloris blanc. Code 786790.  _. 10  TABLE EXTENSIBLE SAI Structure en panneau de particules recouvert de papier décor coloris travertin 
et imitation chêne Jackson Hickory. Allonge centrale de 40 cm.L 160/200 x H 75 x P 90 cm. Code 109205.  _. 11  BUFFET MIGUEL Buffet 
4 portes 1 tiroir.Structure en panneau de particules recouvert de papier décor coloris blanc et imitation chêne Sonoma. L 160 x H 90 x P 37.5 cm 
Code 784570.  _. 12  BUFFET NASSAU Buffet 3 portes, 1 tiroir. Structure et façades en panneau de particules recouvert de papier décor 
coloris blanc.Finition laquée. L 160 x H 80 x P 40 cm. Code 725550.  _. 13  BUFFET SAI Buffet 4 portes 1 tiroir.Structure en panneau de 

* La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. _ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. Les articles de ce catalogue marqués du signe ** peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent être commandés dans la limite de leur disponibilité et de la fin de la 
période légale des soldes. Nos luminaires sont vendus sans ampoule, sauf indication contraire. (1) La date des soldes est fixée du 25/06 au 22/07/2025, sauf pour les magasins d’Ajaccio et Bastia du 09/07 au 05/08/2025. Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales .La réduction de s'applique pas au montant de l'éco-
participation. (2) Offre uniquement valable sur une sélection de modèles d’exposition du 25/06 au 22/07/25 sauf pour les magasins : Ajaccio et Bastia du 09/07 au 05/08/25. Non cumulable avec les opérations commerciales en cours. Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. La réduction de s'applique pas au montant de

l'éco-participation. (3)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en page 10.



30 Lampe de bureau 
Villa H.35.5 cm  
19€99

G

11€99 
Dont 0,25€ d'éco-participation

-40%*

Existe  
aussi en   

26 Lampadaire Keli 
H.150 cm  
24€99

G

14€99 
Dont 0,30€ d'éco-participation

-40%*

31 Lampe de bureau 
Collucia H.26cm  
32€99

G

12€99 
Dont 0,10€ d'éco-participation

-60%*

20 Horloge Mety 
Ø.60 cm  
69€99

G

34€99 
Dont 0,10€ d'éco-participation

-50%*

21 Porte manteaux 
Yuanzi 2 H.178 cm  
44€99

G

17€99 
Dont 0,31€ d'éco-participation

-60%*

16 Faitout Steel  
19€99

G

13€99 -30%

Tous feux + Induction

14 7 pièces Inox  
Nova  
89€99

G

53€99 -40%

17 5 pièces Inox 
Ingénio  
99€99

G

49€99 -50%

Compatible 
Four + Induction

28 Tapis Essa 
120x170 cm  
83€99

G

41€99 
Dont 0,12€ d'éco-participation

-50%*

27 Tapis Oli 
100x150 cm  
59€99

G

23€99 
Dont 0,12€ d'éco-participation

-60%*

29 Tapis Douce Géo 
120x170 cm  
116€99

G

69€99 
Dont 0,35€ d'éco-participation

-40%*

25 Lot de 3 tables 
basses Fiesta  
99€99

G

49€99 
Dont 1,16€ d'éco-participation

-60%*

22 Meuble TV Ontario  
219€99

G

129€99 
Dont 3,14€ d'éco-participation

-60%*

158,5 cm
23 Meuble TV 
Wellington  
169€99

G

99€99 
Dont 2,20€ d'éco-participation

-60%*

131,5 cm

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

19 Console Palma  
199€99

G

99€99 
Dont 2,64€ d'éco-participation

-60%*

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

18 Desserte Cottage  
239€99

G

179€99 
Dont 3,14€ d'éco-participation

-60€

FRANCE

Jusqu'à

-60%

sur les modèles 
d'exposition cuisine

15 Buffet Cottage  
299€99

G

219€99 
Dont 7€ d'éco-participation

-80€

24 Lot de 2 bouts de 
canapés Fjord  
49€99

G

29€99 
Dont 0,55€ d'éco-participation

-40%*

(2)

-32Retrouvez-nous sur

particules recouvert de papier décor coloris travertin et imitation chêne Jackson Hickory;L 165 x H 85 x P 40 cm Code 109204.  _. 14  **7 
PIÈCES INOX NOVA En acier inoxydable - Comprend 2 faitouts avec couvercle 20/24 cm + 1 casserole avec couvercle 18 cm + 1 poêle 28 cm avec 
revêtement intérieur antiadhésif - Tous feux dont induction Code 745725. 15  BUFFET COTTAGE Structure panneau de particules de bois ép. 15 mm 
revêtu mélamine décor blanc lisse et chêne Jackson. Façades et montants panneau composite de fibres de bois à densité moyenne enrobé décor 
blanc lisse. Dessus panneau de particules de bois ép. 22 mm revêtu mélamine décor Chêne Jackson. Poignée métal. 1 porte et 5 niches dont 1 
niche croisillons range-bouteilles. L. 94.4 x H. 185 x P. 43 cm. Code 784051.  _. 16  FAITOUT STEEL En acier inoxydable et couvercle en 
verre - 5 litres - Ø 24 cm - Tous feux dont induction Code 745723. 17  **5 PIÈCES INOX INGÉNIO COOK EAT En acier inoxydable Comprend 2 Poêles 
Ø 24/26 cm + 2 Casseroles Ø 16/18 cm + 1 poignée amovible - Revêtement intérieur antiadhésif sans PFOA (poêles seulement), Tous feux dont 
induction + four Code 108920. 18  DESSERTE COTTAGE Structure panneau de particules de bois ép. 15 mm revêtu mélamine décor blanc lisse 
et chêne Jackson. Façades et montants panneau composite de fibres de bois à densité moyenne enrobé décor blanc lisse. Dessus panneau de 
particules de bois ép. 22 mm revêtu mélamine décor Chêne Jackson. Poignées coquilles acier. 1 porte, 1 tiroir et 2 niches dont 1 niche croisillons 
range-bouteilles. L. 94.4 x H. 91.5 x P. 43 cm. Code 784055.  _. 19  CONSOLE PALMA Piètement en acier et plateau en panneau de particules 
décor mélaminé coloris chêne clair. Dimensions H.77 x L.120 x P.40 cm Code 108474.  _. 20  HORLOGE METY Ø.60 CM En verre et métal. 

Fonctionne avec 1 pile LR6 non fournie. Code 786116. 21  PORTE MANTEAUX YUANZI 2 H.178 CM En bambou, H.178xØ.38 cm. 8 patères. Code 
787910. 22  MEUBLE TV ONTARIO Structure en panneau de particules et finition mélaminée. Dimensions H52,5 x L158,5 x P40 cm Code 107439.  
_. 23  MEUBLE TV WELLINGTON Structure en panneau de particules et finition mélaminée. Dimensions H55 x L131,5 x P40 cm  Code 
111038.  _. 24  BOUT DE CANAPÉ FJORD  Structure en tôle peinte et bois de pin, coloris beige, produit semi-gigogne. L.40xl.40xH.38 cm. 
Code 787895.  _. 25  TABLE BASSE RECTANGULAIRE FIESTA Structure en panneau alvéolaire et papier décor coloris chêne.Dimension 
table rectangulaire : H44 x L90 x P50 cmDimension tables carrées : H37,5 x L39 x P39 cm Code 104361.  _. 26  LAMPADAIRE KELI En métal 
noir. Alimentation (secteur/batterie/port usb) : Secteur Ampoule incluse, H.150 x D.20 cm, ampoule conseillée: E27-40W Code 786683. Existe aussi 
en métal doré Code 786682.  _. 27  TAPIS OLI 100% polyester 100x150 cm Code 795678. En 150x200 cm Code 795680. 99,99 € -60 % 39,99 € 
dont 0,35 € d'éco-participation. Existe en coloris beige ou écru 28  TAPIS ESSA 100% polypropylène 120x170 cm Code 795477. En 160x230 cm Code 
795478. 133,99 € -50 % 66,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. 29  TAPIS DOUCE GEO 100% polyester 120x170 cm Code 788630. Existe en motif 
Géo ou Zèbre 30  LAMPE DE BUREAU VILLA LOMOCO En métal, H. 35,5 x l.13 x P.18 cm ,Ampoule conseillée: E14-25W Code 769920. Existe aussi en 
coloris rose, Code 769919. En coloris jaune, Code 769918. Et en coloris gris foncé, Code 769917. 31  LAMPE DE BUREAU COLLUCIA Lampe de bureau 
blanche en plastique et à variateur tactile 3 étapes, écran et port USB 3,2W H.26 x l.12,5 x P.19 cm Code 108867. Existe aussi en noir Code 108868.

 UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER. 



5 Lit adulte 
140x190 cm Akxes  
149€99

G

89€99 
Dont 2,20€ d'éco-participation

-40%*

7 Lit adulte 
140x190 cm Coffrus  
499€99

G

349€99 
Dont 12,71€ d'éco-participation

-30%*
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Une capacité de 
stockage de 700 litres

4 Lit banquette 
Sweet 90x190 cm  
439€99

G

179€99 
Dont 7,40€ d'éco-participation

-60%*
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Se transforme  
en 2 couchages

3 Lit + 2 tiroirs 
Détroit 90x190 cm  
199€99

G

99€99 
Dont 5,54€ d'éco-participation

-50%*

1 Matelas Waouh 
90x190 cm  
357€99

G

179€99 
Dont 5,50€ d'éco-participation

-50%*

2 faces de couchage 
au confort identique

2 Matelas + 
sommier Pratiko 
140x190 cm  
879€99

G

359€99 
Dont 19€ d'éco-participation

-60%*

Matelas avec suspension 
ressorts Cosyferm : robustes 
et fiables dans le temps
Avec sommier tapissier

10 Coussin Tigger 2 
45x45 cm  
19€99

G

9€99 
Dont 0,20€ d'éco-participation

-50%*

Ultra doux
12 Parure Wild 
240x220 cm  
34€99

G

16€99 -50%

9 Lot de 2 oreillers 
Super Soutien 
60x60 cm  
62€99

G

24€99 
Dont 0,40€ d'éco-participation

-60%*

SUR LE CÔTÉSUR LE DOS

Enveloppe 
matelassée pour 
plus de confort

11 Parure Baka  
A partir de  
29€99

G

11€99 -60%

8 Couette Confort  
& Lin 140x200 cm  
84€99

G

41€99 
Dont 0,40€ d'éco-participation

-50%*

Traitement 
antiacariens naturel 
à base d'huile de lin

6 Lit adulte City 
140x190cm  
199€99

G

119€99 
Dont 3,14€ d'éco-participation

-40%*

Existe également en 
dimension 160x200 cm

Jusqu'à

-60%(1)

1  MATELAS MOUSSE WAOUH Mousse polyuréthane 25 kg/m3 11 cm. Face hiver / été : fibres hypoallergéniques 400 g/m3. Coutil stretch 100% 
polyester traité anti-acariens et antibactérien. Certifié Standard 100 by Oeko-Tex. 15 cm d’épaisseur. 90x190 cm.  Code 774136. 149x190 cm.  Code 
774137. 489,99 € -50 % 249,99 € dont 11 € d'éco-participation. 2  ENSEMBLE MATELAS + SOMMIER PRATIKO Matelas : 406 ressorts COSYFERME 
en 140x190 cm. Mousse de confort 16 kg/m3 15 cm, ouate 150 g/m2. Coutil 100% polyester. 19 cm d'épaisseur. Sommier : 2x10 lattes. 140x190 cm.  
Code 100482. 160x200 cm.  Code 100483. 1119,99 € -60 % 459,99 € dont 24,66 € d'éco-participation. 3  LIT DÉTROIT 90 CM Couchage 90x190 cm. 
Panneaux de particules revêtus de papier décor imitation chêne shannon, façades de tiroirs coloris blanc. Inclus : 1 niche à monter à droite ou à 
gauche du lit. Matelas et sommier vendus séparément. L. 94,5 x H. 74,2 x P. 195 cm. Code 604655.  _. 4  LIT BANQUETTE SWEET 90X190 
CM SWEET 2 Couchages 90x190 cm. 2 Sommiers à lattes intégrés, vendu sans matelas. Structure en panneaux de particules et épicéa massif finition 
laqué blanc. L.96,5 x H.64 x P.192,6 cm. Code 710936.  _. 5  LIT ADULTE 140X190 CM AKXES Panneau de particules. Style intemporel. 
L.147,20 x H.71,50 x P.193,60 cm. Code 790381.  _. 6  LIT ADULTE 140X190 CM CITY Couchage 140x190 cm. Structure en panneaux de 
particules recouverte de papier décor coloris chêne kronberg et noir. Vendu sans sommier ni matelas. Grand tiroir de rangement. Tête de lit haute. 
Dim: L. 194,5 x H.87,7 x l. 144,5cm Code 761293.  _. 7  LIT ADULTE 140X190 CM COFFRUS  Lit coffre. Panneaux de particules, coloris bois 

clair. Une capacité de stockage de 700 litres. L.149,70 x H.85 x P.195,60 cm. Code 780191. 8  **COUETTE CONFORT & LIN 140X200 CM DODO 
Enveloppe 100% Coton. Garnissage 100% polyester fibre creuse siliconée SUPRELLE® LIN PROTECT, antiacarienne à base d'huile de Lin. Grammage 
200 g/m2. Piquage longitudinal. Finition biais uni blanc. Double piqûre de renfort. Code 761130. Existe aussi en 240x220 cm. Code 761191. 129,99 € 
-50 % 64,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. En 260x240 cm. Code 761192. 154,99 € -50 % 76,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. 9  LOT DE 
2 OREILLERS SUPER SOUTIEN 60X60 CM ABEIL Enveloppe 100% polyester matelassé. Garnissage 100 % polyuréthane viscoélastique. 950 g 
par oreiller. Code 105400. 10  **COUSSIN TIGGER 2 45X45 CM Enveloppe et garnissage 100% polyester. Coloris gris. Code 594354. Existe aussi 
en plaid 130x170 cm. Code 594356. 24,99 € -50 % 11,99 €En 180x230 cm. Code 594358. 44,99 € -50 % 21,99 € 11  **PARURE BAKA 140X200 
CM COTE DECO Parure Housse de couette 140x200 + 1 taie 63x63 cm. 100% polyester microfibre. Code 104536. Existe aussi en 240x220 cm. Code 
104538. 37,99 € -60 % 14,99 € 12  **PARURE WILD 240X220 CM Housse de couette 240x220 cm + 2 taies 63x63 cm. 50% polyester recyclé et 50% 
coton 57 fils/m2. Code 773930. En 260x240 cm. Code 773931. 44,99 € -50 % 21,99 €Existe aussi en d'autres modèles. 13  COMMODE BRIDGERTON 
Structure en panneaux de fibres de moyenne densité. Plateau en bois massif. 3 Tiroirs. L.80 x H.80 x P.40 cm. Coloris blanc et imitation bois. Code 
767392. CHIFFONNIER BRIDGERTON. 5 Tiroirs. L.46 x H.100 x P.35 cm. Coloris blanc et imitation bois. Code 767441. 189,99 € -40 % 109,99 € dont 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Les articles de ce catalogue marqués du signe ** peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent être commandés dans la limite de leur disponibilité et de la fin de la 
période légale des soldes. Pieds de lit vendus séparément, sauf indication contraire. (1) La date des soldes est fixée du 25/06 au 22/07/2025, sauf pour les magasins d’Ajaccio et Bastia du 09/07 au 05/08/2025. Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales .La réduction de s'applique pas au montant de l'éco-participation. 



18 Armoire 2 portes 
et 2 tiroirs Mellie2  
199€99

G

159€99 
Dont 7€ d'éco-participation

-20%*

19 Dressing complet 
Sun  
229€99

G

159€99 
Dont 7€ d'éco-participation

-30%*

17 Armoire Mila  
369€99

G

259€99 
Dont 7€ d'éco-participation

-30%*
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

16 Meuble à 
chaussures 2 portes 
Nico  
139€99

G

79€99 
Dont 2,20€ d'éco-participation

-40%*

Grande capacité 
de rangement
21 paires - 7 tablettes

21 Buffet 3 portes 
1 tiroir Fumay  
229€99

G

129€99 
Dont 3,14€ d'éco-participation

-40%*

13 Commode 3 tiroirs 
Bridgerton  
189€99

G

109€99 
Dont 3,86€ d'éco-participation

-40%*

14 Commode 5 tiroirs 
Olmo  
219€99

G

129€99 
Dont 3,14€ d'éco-participation

-40%*
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

15 Meuble à 
chaussures Nessy  
115€99

G

79€99 
Dont 2,64€ d'éco-participation

-30%*

25 Fauteuil de 
bureau Ulysse  
139€99

G

99€99 
Dont 3,80€ d'éco-participation

-25%*

Mécanisme de montée 
et de descente avec 
fonction d'inclinaison

Existe  
aussi en

24 Chaise de bureau 
Ovi  
99€99

G

79€99 
Dont 1,80€ d'éco-participation

-20%*

Existe  
aussi en

23 Bureau Amberg  
159€99

G

129€99 
Dont 3,14€ d'éco-participation

-15%*
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

20 Bibliothèque 
Winkin  
119€99

G

99€99 
Dont 1,50€ d'éco-participation

-15%*

Existe  
aussi en

22 Bureau Orane 
110 cm  
119€99

G

69€99 
Dont 1,50€ d'éco-participation

-40%*

-54Retrouvez-nous sur

3,86 € d'éco-participation.  _. 14  COMMODE 5 TIROIRS OLMO Structure en panneaux de particules revêtus de papier décor imitation 
chêne. L. 70.20 x H.101.90 x P.39.80 cm. Code 108641.  _. 15  MEUBLE À CHAUSSURES NESSY 2 portes abattantes avec des poignées 
en métal, capacité jusqu'à 16 paires, style industriel. Panneau d'agglomération et papier décor. L.74 x H.88 x P.25 cm. Code 783570.  _. 
16  MEUBLE À CHAUSSURES 2 PORTES NICO Panneaux de particules revêtus de papier décor chêne Kronberg. 7 étagères. Peut contenir 21 paires. 
L.54.6 x H.108.4 x P.35.3 cm. Code 717050.  _. 17  ARMOIRE 3 PORTES ET 2 TIROIRS MILA Structure en panneaux de particules revêtus 
de papier décor. L.144.40 x H.200.10 x P.52.70 cm. Coloris blanc et imitation bois. Code 102001.  _. 18  ARMOIRE 2 PORTES ET 2 TIROIRS 
MELLIE2 Structure en panneaux de particules revêtus de papier décor. 2 portes et 2 tiroirs. L. 88.90 x H. 191.50 x P.51.40 cm. Coloris blanc et lin 
lisse. Code 110649.  _. 19  DRESSING COMPLET SUN Structure en panneaux de particules recouvert de papier décor imitation Chêne. 
1/2 penderie-1/2 lingère. 1 tiroir. Rideau inclus. L. 120 x H. 203 x P. 50 cm. Code 791312. 20  BIBLIOTHÈQUE WINKIN Structure en panneaux de 
particules et acier. Finition mélaminé. 4 cases. Dim : L. 60 x H. 175 x P. 29.5 cm. Code 787893. Bibliothèque WINKIN. Coloris noir/chêne Code 789091. 
119,99 € -15 % 99,99 € dont 1,50 € d'éco-participation.  _. 21  BUFFET 3 PORTES 1 TIROIR FUMAY Structure en panneaux de particules, 
finition mélaminée, décor imitation chêne brut, béton foncé et gris ombre. 3 portes et 1 tiroir. L.120,2 x H.80,9 x P.39,9 cm. Code 638852.  _. 

22  BUREAU ORANE 110 CM Structure en panneaux de particules revêtu de papier décor . 2 niches et un tiroir . Dimensions : L110 x l40 x H77 cm. 
Poids : 17,38kg Code 109886.  _. 23  BUREAU 130.4 CM AMBERG Structure en panneaux de particules revêtus de papier décor et métal. 
1 porte et 1 tiroir. Dimensions : L. 130.4 x H. 76.5 x P. 48.4 cm. Coloris chêne et noir. Code 792370.  _. 24  CHAISE DE BUREAU GRIS OVI 
Housse de dossier et d'assise : tissu gris 100% polyester. Assise : contreplaqué de 12 mm avec mousse neuve de 24 kg/m3. Dos : contreplaqué de 
12 mm avec mousse neuve de 24 kg/m3. Hauteur d'assise : 44-56 cm, Profondeur d'assise : 41 cm, Largeur d'assise : 48 cm, Hauteur du dossier 
36cm. Mécanisme rond, avec fonction montée et descente. Poids maximum: 100 kg. Dim: L.48 X H. 79-91 X P. 53.5 cm. Code 787899.  _. 
25  FAUTEUIL DE BUREAU NOIR ULYSSE Dossier et assise avec finition en maille et tissu. Assise : Contreplaqué de 12 mm d'épaisseur avec mousse 
neuve de 5 cm de 24 kg/m3 recouverte de tissu noir. Accoudoir en PP, hauteur : 64cm. Structure du dossier : Cadre en plastique recouvert d'une 
simple maille, avec appui-tête et soutien lombaire réglables. Appui-tête : Cadre en plastique recouvert d'une maille noire. Hauteur de l'assise : 46,5-
54 cm, profondeur de l'assise : 45 cm, largeur de l'assise : 50 cm. Taille du dossier : 46 x 70 cm. Mécanisme de montée et descente avec fonction 
d'inclinaison. Poids maximum pour la chaise : 120 kg. Dim : L. 72.5 X H. 113-120.5 X P. 62 cm. Code 777016. Fauteuil de bureau gris ULYSSE. Coloris 
gris Code 777610.  _.



3 Four 
multifonction  
299€99

G

199€99 
Dont 14,64€ d'éco-participation

-35%*

CAPACITÉ

L
72

INOX

7 Four multifonction 
pyrolyse  
529€99

G

349€62 
Dont 14,64€ d'éco-participation

-35%*

CAPACITÉ

L
71

PORTE  
FROIDE

INOX

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Equipé de fonctions 
automatiques pour
un résultat garanti

8 Four multifonction 
pyrolyse  
549€99

G

389€39 
Dont 14,64€ d'éco-participation

-30%*

CAPACITÉ

L
72

PORTE  
FROIDE

INOX
ANTI-TRACES

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Chaleur pulsée, 
cuisez plusieurs plats 
simultanément sans 
mélange d'odeur

6 Table de cuisson 
gaz  
149€99

G

99€99 
Dont 4,68€ d'éco-participation

-34%*

FEUX À GAZ

3

Verre blanc

Un grand 
feu pour 
les grandes 
casseroles

10 Table de cuisson 
induction  
395€99

G

298€16 
Dont 4,68€ d'éco-participation

-25%*

INDUCTION

4

BOOSTERS

4

MINUTEURS

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Combinez 
deux zones pour 
n'en faire qu'une 
extra large

11 Hotte décor 
60 cm  
159€99

G

97€87 
Dont 4,68€ d'éco-participation

-40%*

DÉBIT D'AIR

m3/h
350

62dB

NOIR

1 Micro-ondes 
monofonction  
129€99

G

79€99 
Dont 3,80€ d'éco-participation

-50€

CAPACITÉ

L
20

WATTS

700

9 Micro-ondes 
monofonction  
169€99

G

109€99 
Dont 3,80€ d'éco-participation

-60€

CAPACITÉ

L
30

WATTS

900

Simple d'utilisation grâce à 
son panneau de commandes 
en français

5 Micro-ondes gril  
159€99

G

94€99 
Dont 3,80€ d'éco-participation

-65€

CAPACITÉ

L
23

WATTS

800

GRIL

Programmes automatiques : 
pop-corn, pizza…

13 Cuisinière gaz 
60 cm  
449€99

G

319€39 
Dont 14,64€ d'éco-participation

-30%*

60 cm

FEUX À GAZ

4

CAPACITÉ

L
64 L

14 Cuisinière mixte  
539€99

G

356€12 
Dont 14,64€ d'éco-participation

-35%*

60 cm

FEUX À GAZ

4 FOUR 
ÉLECTRIQUE

CAPACITÉ

L
71

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

12 Cuisinière 
vitrocéramique  
349€99

G

299€69 
Dont 14,64€ d'éco-participation

-15%*

50 cm

VITROCÉRAMIQUE

4
MINUTEURS

CAPACITÉ

L
60

2 Table de cuisson 
induction  
299€99

G

196€63 
Dont 4,68€ d'éco-participation

-35%*

INDUCTION

3

BOOSTERS

3

MINUTEURS

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

4 Four multifonction 
pyrolyse  
395€

G

299€91 
Dont 14,64€ d'éco-participation

-25%*

CAPACITÉ

L
71

PORTE  
FROIDE

INOX

Fonction 

vapeur

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Des poissons, viandes et 
pâtisseries plus moelleuses 
grâce à la fonction vapeur

1  MICRO-ONDES MONOFONCTION SAMSUNG MS20A3010AL 5 niveaux de puissance. Cavité Epoxy. Fonction décongélation. Plateau tournant Ø 
25,5 cm. L. 44 - l. 33,75 - H. 25,9 cm. Code 773152. 2  TABLE DE CUISSON INDUCTION INDESIT IS33Q60NE 3 foyers induction. 9 niveaux de cuisson. 
3 boosters. 3 minuteurs indépendants. Commandes individuelles et sensitives. Sécurités : Sécurité enfant. Témoin de chaleur résiduelle. Détection 
des casseroles et petits objets. Anti-débordement et anti-surchauffe. L.59 x H.5.4 x P.51 cm Code 791337. 3  FOUR MULTIFONCTION BEKO 
BBIE12100X Multifonction. Convection naturelle. Chaleur brassée. 6 fonctions. Minuteur coupe circuit. Equipements : 1 grille. 1 lèchefrite. Eclairage 
intérieur halogène. INOX. L.59.4 x H.59.5 x P.56.7 cm Code 769418. 4  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE HOTPOINT FA4S844PIX/HA 
Programmateur électronique. Préconisation de température. 7 fonctions. 3 fonctions spéciales pain, viande, poisson. Température réglable jusqu'à 
250°C. Equipements : 1 grille, 2 lèchefrites, éclairage halogène. L.56 x H.60 x P.55,5 cm. CE : 0.89 kWh . Code 665867. 5  MICRO-ONDES GRIL 
HISENSE H23MOBSD1HG 10 programmes (dont mode ECO). Plateau tournant Ø 28,5 cm. L. 48 - l. 33,7 - H. 29,4 cm. Code 774070. 6  TABLE DE 
CUISSON GAZ SABA TGV60B3F/C 3 feux gaz dont 1 brûleur triple couronne pour une cuisson ultra rapide. Commandes frontales par manettes. 
L.60 x H.9 x P.51 cm existe en noir code 681152 et Code 682006. 7  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE WHIRLPOOL OMR58RR0X 10 fonctions de 
cuisson. Nettoyage pyrolyse et hydrolyse idéal pour four peu sale. Porte tempérée. Equipements : Eclairage intérieur halogène 25W. 1 grille. 1 
lèchefrite. 1 lèchefrite profond. L.59.5 x H.59.5 x P.55.1 cm Code 773170. 8  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE ELECTROLUX EOF4P46X 
Préconisation de température. 45 recettes préprogrammées. De 30° à 300°C. Préconisation de pyrolyse 3 cycles préprogrammés. Porte froide 3 verres 
démontables sans outils. Equipements : 1 plat multi-usages - 1 lèchefrite - 1 grille support de plat - Eclairage halogène 40W. L59.4 x H.58.9 x P.56.9 cm 
Code 791845. 9  MICRO-ONDES MONOFONCTION BRANDT SE3000  8 niveaux de puissance. Minuterie 95 min. Plateau tournant Ø 32 cm. L. 53.9 

- l.39.8 - H. 30 cm. Code 761891. 10  TABLE DE CUISSON INDUCTION HOTPOINT HB4860BNE 4 foyers induction dont 1 de 3000 Watts . 4 boosters. 
4 minuteurs. Touches sensitives. 9 niveaux de puissance. Sécurités: Sécurité enfant. Détection des petits objets. Témoin de chaleur résiduelle. Anti-
débordement. Anti-surchauffe. L.56 x H.5.4 x P.48 cm. Code 768270. 11  HOTTE DÉCOR 60 CM FAR HD350INC60/23A Evacuation et/ou recyclage 
avec filtre à charbon. Commandes tactiles. 3 vitesses d'aspiration. Eclairage LED 1x2 Watts. L.60 x H.60-87.5 x P.33 cm Code 787263. 12  CUISINIÈRE 
VITROCÉRAMIQUE BEKO FSS57100GW 4 foyers vitrocéramiques. Sécurité : Témoin de chaleur résiduelle. Minuteur coupe-circuit. Four convection 
naturelle. Volume du four 60 litres. Équipements : 1 grille - 1 lèchefrite L.50 x H.85 x P.60 cm. Code 681411. 13  CUISINIÈRE GAZ 60 CM INDESIT 
I6GGKMWF 4 feux gaz ,four gaz convection naturelle , capacité du four de 64 Litres . L 60 x H 85 x P 60 cm Code 107785. 14  CUISINIÈRE MIXTE 
HISENSE HK6A43WF 4 foyers gaz. 4 grilles émaillées. Four électrique chaleur tournante. 71 litres. 9 modes de cuisson. Nettoyage par catalyse de 
fond. Equipements : Eclairage du four à l'arrière. 1 lèchefrite. 1 grille. Tiroir de rangement. L.60 x H.85 x P.60 cm Code 795810. 15  RÉF. 2 PORTES 
HISENSE RT422N4ADE Réfrigérateur : 2 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Portes réversibles. Ouverture des portes à 90°C sans 
débord. Compresseur inverter. Congélateur : Fabrique de glaçons. Pouvoir de congélation : 3kg/24h. C.E : 216 kWh/an. Autonomie : 10h. Niveau 
sonore : 40 dB. Code 785495. 16  RÉF. 2 PORTES SABA CT4654NFDKE Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 4 balconnets de contre porte. Congélateur . 
Pouvoir de congélation : 4.5kg/24h. C.E : 252 kWh/an. Autonomie : 10h. Niveau sonore : 39dB Code 787275. 17  RÉF. COMBINÉ INDESIT LI7S2ESFR 
Réfrigérateur : Froid statique. 4 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Alarme porte ouverte. Congélateur LowFrost : divise par 2 la 
formation de givre. 3 tiroirs. Pouvoir de congélation : 6kg/24h. C.E : 233 kWh/an. Autonomie : 24 h. Niveau sonore : 39dB. Code 789976. 18  RÉF. 
COMBINÉ CANDY CNCQ2T620EW Réfrigérateur : 4 clayettes en verre, 5 balconnets de contre porte. Portes réversibles. Compresseur inverter. Tiroir 

* La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr.



31 Lave-linge frontal  
459€99

G

371€07 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-20%*

CAPACITÉ

Kg
8

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

ESSORAGE

trs/min
1400

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

SILVER 32 Lave-linge frontal  
599€99

G

395€39 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-35%*

ESSORAGE

trs/min
1400

FIN

DIFFÉRÉE

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
8

Le moteur direct drive 
sans courroie ni poulie 
vous apporte silence et 
robustesse

33 Lave-linge frontal  
PRIX APRÈS  
REMISE DIFFÉRÉE

416€61 
Dont 15,42€ d'éco-participation

soit 

-243€
38

dont 50€ de  
remise différée(1)

PRIX INITIAL 
659€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

466€61

ESSORAGE

trs/min
1400

FIN

DIFFÉRÉE

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
12

10% plus économe 
en électricité que la 
classe énergétique A

15 2 portes 
L. 59.5 x H. 169.6 x 
P. 65cm  
489€99

G

396€84 
Dont 24,24€ d'éco-participation

-20%*

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

SILVER
CAPACITÉ TOTALE

325 L

RÉFRIGÉRATEUR

252 L

CONGÉLATEUR

73 L

16 2 portes 
L. 70.3 x H. 185.5 x 
P. 70.3cm  
699€99

G

599€52 
Dont 30,20€ d'éco-participation

-15%*

L. 70.3cm

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

465 L

RÉFRIGÉRATEUR

365 L

CONGÉLATEUR

100 L

17 Combiné 
L.59.5 x H.176.3 x 
P.65.5cm  
449€99

G

343€55 
Dont 24,24€ d'éco-participation

-25%*

SILVER
CAPACITÉ TOTALE

308 L

RÉFRIGÉRATEUR

197 L

CONGÉLATEUR

111 L

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Belle capacité dans 
un format standard

18 Combiné 
L. 59.5 x H. 205 x 
P. 66.7cm  
599€99

G

542€42 
Dont 24,24€ d'éco-participation

-10%*

H.
 2

05
cm INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

409 L

RÉFRIGÉRATEUR

289 L

CONGÉLATEUR

120 L

19 Combiné 
L. 59.5 x H. 205 x 
P. 66.7cm  
749€99

G

677€42 
Dont 24,24€ d'éco-participation

-10%*

H.
 2

05
cm INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ 35dB

EFFET 
INOX 

ANTHRACITE CAPACITÉ TOTALE

406 L

RÉFRIGÉRATEUR

289 L

CONGÉLATEUR

117 L

21 Réf. américain 
L. 91 x H. 179.3 x 
P. 69.8cm  
899€99

G

769€52 
Dont 30,20€ d'éco-participation

-15%*

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

569 L

RÉFRIGÉRATEUR

372 L

CONGÉLATEUR

197 L

Fabrique de glace
A raccorder au 
réseau d'eau

20 Réf. multiportes 
L.79 x H.180 x 
P.73 cm  
799€99

G

646€03 
Dont 30,20€ d'éco-participation

-20%*

L. 79cm

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

464 L

CONGÉLATEUR

175 L

RÉFRIGÉRATEUR

289 L

22 Cong. armoire 
L. 54 x H. 143 x P. 60cm  
369€99

G

335€42 
Dont 24,24€ d'éco-participation

-10%*

L. 54cm

CAPACITÉ

L
161

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

39dB

23 Cong. armoire 
L. 59.5 x H. 185.5 x P. 66.6cm  
579€99

G

496€63 
Dont 24,24€ d'éco-participation

-15%*

H.
 1

85
.5

cm

CAPACITÉ

L
274

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

AUTONOMIE

15h

Fabrique 
de glaçons

24 Lave vaisselle full 
intégrable  
499€99

G

378€85 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-25%*

CONSO EAU

L/cycle
9.5

48dB

x12

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

30 Lave-linge frontal  
429€99

G

347€08 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-20%*

ESSORAGE

trs/min
1400

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
9

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

29 Lave-linge frontal  
399€99

G

323€07 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-20%*

ESSORAGE

trs/min
1400

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
9

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

10% plus économe en électricité 
que la classe énergétique A

28 Lave linge frontal  
899€99

G

590€39 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-35%*

ESSORAGE

trs/min
1400

FIN

DIFFÉRÉE

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
13

Le moteur direct drive 
sans courroie ni poulie 
vous apporte silence et 
robustesse

27 Lave-linge top  
479€99

G

387€07 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-20%*

L. 40cm

ESSORAGE

trs/min
1200

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
6

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Option gain 
de temps
Arrêt du 
tambour 
en position 
haute

26 Lave-vaisselle  
649€99

G

491€34 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-25%*

42dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

x15

25 Lave-vaisselle  
489€99

G

395€07 
Dont 15,42€ d'éco-participation

-20%*

41dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

ANTHRACITE

x14
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Programme 
Silence 40 dB

-76Retrouvez-nous sur

0-3° pour denrées sensibles. Congélateur : 3 tiroirs. Pouvoir de congélation : 6kg/24h. C.E : 279 kWh/an. Autonomie : 11h. Niveau sonore : 38dB. Code 
793348. 19  RÉF. COMBINÉ HAIER HDPW5620DND Réfrigérateur : 4 clayettes en verre, 6 balconnets de contre porte. Clayette porte bouteilles. Ecran 
en façade. Compartiment fraicheur pour les denrées sensibles : viande et poisson. Compresseur inverter. Portes réversibles. Fonction vacances, 
fonction ECO. Congélateur : 3 tiroirs. Fonction super décongélation. Pouvoir de congélation : 10kg/24h. C.E : 220 kWh/an. Autonomie : 13h. Code 
791344. 20  RÉF. MULTIPORTES SABA FR4D4664WDDKE Réfrigérateur : 2 clayettes en verre, 6 balconnets de contre porte. Congélateur : Pouvoir 
de congélation : 13kg/24h. C.E : 298 kWh/an. Autonomie : 12 heures. Niveau sonore : 39dB. Code 787274. 21  RÉF. AMÉRICAIN SABA SBS5734WDILE 
Réfrigérateur : 4 clayettes en verre, 4 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 12kg/24h. C.E : 324 kWh/an. Autonomie : 
5.5h. Niveau sonore : 41dB. Code 787273. 22  CONG. ARMOIRE SABA UF163NFW 3 tiroirs, 2 abattants. Pouvoir de congélation : 12 kg/24h. C.E : 
207 kWh/an. Code 771656. 23  CONG. ARMOIRE HISENSE FV354N4BWE 4 tiroirs. Fond métal qui rétablit plus rapidement la température à chaque 
ouverture de porte. Fonction congélation rapide. Ouverture à 90° sans débord. Alarme. Mode congélation rapide. Pouvoir de congélation : 18kg/24h. 
C.E  : 246 kWh/an. Autonomie : 15h. Niveau sonore  : 41dB. Code 780551. 24  LAVE VAISSELLE FULL INTÉGRABLE BOSCH SMV24AX04E 4 
programmes dont 1 eco.1 intensif. 3 températures. Détection lessivielle automatique. Système Aqua-Stop. 9.5L/d'eau par cycle. L.59.8 x H.81.5 x 
P.55cm Code 794377. 25  LAVE-VAISSELLE HOTPOINT HFC3T141WCSB  9 programmes dont éco, auto, rapide, bonne nuit. C. E  : 75 kWh/100 
cycles . Eau : 9.5 L/cycle. L.60 x H.85 x P.59 cm Code 726610. 26  LAVE VAISSELLE BEKO BDFN26561G 6 programmes dont auto, express, intensif. 5 
températures de 35 à 70° C. C. E  : 55 kWh/100 cycles  . Eau  : 9.9 L/cycle. L.59.8 x H.85 x P.60 cm Code 793051. 27  LAVE-LINGE ELECTROLUX 

EW6T1265CA Capacité variable automatique. Multi programmes dont coton, délicat, rapide, sport . Classe efficacité essorage B. C.E : 42 kWh/100 
cycles. Eau : 43L/cycle. Niveau sonore 78 dB en essorage. L.40 x H.89 x P.60 cm Code 790206. 28  LAVE-LINGE LG F34R50WHS Multi programmes 
dont coton, anti-allergie, délicat, rapide, textiles sport. Classe efficacité essorage A. C.E : 45 kWh/100 cycles. Eau : 58L/cycle. Niveau sonore 71 dB en 
essorage. L.60 x H.85 x P.66 cm Code 781630. 29  LAVE-LINGE HOTPOINT NS9479WWFR Capacité variable automatique. 16 programmes dont 
mixte, délicats, couette, rapide . Classe efficacité essorage B. C.E : 44 kWh/100 cycles. Eau : 47L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.60 x H.85 x 
P.61 cm Code 107616. 30  LAVE-LINGE HISENSE WF3V943BB3FR Capacité variable automatique. 15 programmes dont chemises, coton, rapide, 
mixte . Classe efficacité essorage B. C.E : 42 kWh/100 cycles. Eau : 48L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.60 x H.85 x P.54.5 cm Code 795475. 
31  LAVE-LINGE WHIRLPOOL FFB8469SBVFR Capacité variable automatique. 14 programmes dont coton, sport, couette, rapide . Classe efficacité 
essorage B. C.E : 47 kWh/100 cycles. Eau : 48L/cycle. Niveau sonore 78 dB en essorage. L.59.5 x H.84.5 x P.63 cm Code 108643. 32  LAVE-LINGE LG 
F84B15WHS Capacité variable automatique. Multi programmes dont coton, rapide, textiles sport, délicat . Classe efficacité essorage B. C.E : 
47 kWh/100 cycles. Eau : 48L/cycle. Niveau sonore 75 dB en essorage. L.60 x H.85 x P.55 cm Code 107464. 33  LAVE-LINGE BEKO BM3WFT412411B 
Capacité variable automatique. 15 programmes dont coton, express, délicat, chemsies. Classe efficacité essorage B. C.E : 54 kWh/100 cycles. Eau : 
56L/cycle. Niveau sonore 77 dB en essorage. L.60 x H.84.5 x P.63 cm Code 107511.



3 Senseo Original  
69€99

G

49€99 
Dont 0,41€ d'éco-participation

-20€
FABRIQUÉ EN 

EUROPE

2 Dolce Gusto 
Piccolo XS  
59€99

G

29€99 
Dont 1,37€ d'éco-participation

-30€

PRESSION

bar
15 60 capsules 

offertes

5 Robot café  
599€99

G

349€99 
Dont 2,09€ d'éco-participation

-250€

PRESSION

bar
15

Enregistrez 
2 recettes 
personnalisées.

1 Robot pâtissier  
59€99

G

39€99 
Dont 2,20€ d'éco-participation

-20€

8 Mini-four  
149€99

G

89€99 
Dont 2,23€ d'éco-participation

-60€

CAPACITÉ

L
42

CHALEUR 
TOURNANTE

Préchauffage et cuisson 
plus rapides

7 Airfryer *** 
179€99

G

119€99 
Dont 0,42€ d'éco-participation

-60€

SANS

HUILE

2 BACS

CAPACITÉ

L
8,3

Pour cuisiner deux recettes 
en même temps

6 Airfryer *** 
149€99

G

79€99 
Dont 0,42€ d'éco-participation

-70€

SANS

HUILE

CAPACITÉ

L
6,2

Des fritures saines avec la 
technologie Rapid Air

11 Centrale vapeur  
202€99

G

129€99 
Dont 2,23€ d'éco-participation

-73€

PRESSION

bar
6,8

DÉBIT
VAPEUR

130g/min

DÉBIT
PRESSING

490g/min

RESERVOIR 

AMOVIBLE 

1.8L

Super puissante 
avec un éclairage 
LED unique

10 Machine à coudre  
149€99

G

129€99 
Dont 0,30€ d'éco-participation

-20€

Compacte et 
légère, parfaite 
pour les débutants

12 Aspirateur balai  
229€99

G

149€99 
Dont 2,24€ d'éco-participation

-80€

PUISSANCE 

ASPIRATION

30 AIRWATTS

AUTONOMIE

45 MIN

VOLTS

18,5

Idéal poils 
d'animaux

13 Aspirateur balai  
399€

G

279€ 
Dont 2,24€ d'éco-participation

-120€

PUISSANCE 

ASPIRATION

130 

AIRWATTS

AUTONOMIE

40 MIN

VOLTS

21,6

14 Aspirateur sans 
sac  
149€99

G

99€99 
Dont 2,94€ d'éco-participation

-50€

77dB

WATTS

900

Format 
compact

15 Aspirateur robot 
laveur  
299€99

G

169€99 
Dont 3,40€ d'éco-participation

-130€

AUTONOMIE

120 MIN

CONNECTÉ

NAVIGATION

LASER

16 Détacheur  
174€99

G

119€99 
Dont 2,23€ d'éco-participation

-55€

81,5dB

WATTS

340

3 en 1 : nettoie, 
détache et aspire 
vos canapés, tapis 
et textiles

9 Cookeo  
269€99

G

219€99 
Dont 0,72€ d'éco-participation

-50€

CAPACITÉ

L
6

80

RECETTES

INTEGREES

Extra Crisp inclus

4 Robot café  
439€99

G

279€99 
Dont 2,09€ d'éco-participation

-160€

PRESSION

bar
15

FABRIQUÉ EN 

EUROPE

Personnalisez 
votre café

1  ROBOT PÂTISSIER FAR KM24600AD Bol de 3.5L. 5 vitesses. Fonction pulse. Accessoires : fouet ballon, crochet pétrin, mélangeur. 600W Code 
789264. 2  DOLCE GUSTO PICCOLO XS KRUPS YY5129FD Réservoir amovible : 0,8 L. Fonction eau chaude, eau froide. Système multi boissons. 
La machine s'arrête automatiquement après 1 min de non utilisation. 1500 W. 60 capsules offertes. Tasse présentée non fournie Code 793451. 
3  SENSEO ORIGINAL PHILIPS HD7806/51 Une ou deux tasses. Arrêt automatique. 1450W. Tasses présentées non fournies Code 786114. 
4  ROBOT CAFÉ DELONGHI ECAM12.121.B Finesse de mouture réglable (13 niveaux). Capacité réservoir à grains : 250gr. Choix d'utilisation : 

café en grains ou moulu. Système cappuccino. Réservoir d'eau amovible 1,8L. 1450W. Tasses présentées non fournies Code 102835. 5  **ROBOT 
CAFÉ KRUPS YY4371FD Panneau tactile avec icônes. Réservoir à grains 250g. Buse vapeur. Réservoir de 3L. Code 764636. 6  AIRFRYER PHILIPS 
HD9270/70 Technologie Rapid Air. Écran tactile avec 7 préréglages. Fonction maintien au chaud. Fonctions de préparation 14 en 1. 2000W. 
Compatible lave-vaisselle. Code 110184. 7  AIRFRYER MOULINEX EZ901N20 Tiroir XXL de 5,2L pour des pièces volumineuses, et tiroir de 3,1L 
pour des portions individuelles. 7 programmes de cuisson prédéfinis. Technologie Extra-Crisp. Arrêt automatique. Tiroirs et grille compatibles lave-

vaisselle. Code 793265. 8  MINI-FOUR BRANDT FC420MUB Jusqu'à 240°C. Minuterie 120 min. 5 modes. Lèche-frite, grille. 1800W. Code 733877. 
9  COOKEO MOULINEX YY5355FB Capacité 6 personnes. 6 modes de cuisson. Départ différé. Maintien au chaud automatique. Cuve compatible 

lave-vaisselle. Code 103061. 10  MACHINE À COUDRE SINGER LA MADEMOISELLE 8 programmes. Marche arrière, boutonnière automatique 
en 4 temps, longueur de point ajustable. Éclairage LED. Code 724162. 11  **CENTRALE VAPEUR CALOR SV8150C0 Collecteur et alerte tartre. 
Temps de chauffe : 2 min. 2800W Code 789275. 12  ASPIRATEUR BALAI ROWENTA RH6A71WO Capacité du bac : 0,44 L. Accessoires : brossette 
multi-usage, large suceur ameublement plat, suceur fente, electrobrosse pour aspirer les poils d'animaux. Base de charge murale. Code 109430. 
13  **ASPIRATEUR BALAI DYSON V8 ADVANCED Capacité du bac : 0,54 L. Accessoires : long suceur, accessoire combiné. Station murale de 
chargement. Code 792866. 14  ASPIRATEUR SANS SAC ROWENTA RO2957EA Capacité du bac : 1,2 L. Rayon d'action 7,6 m. Accessoires : brosse 
parquet, suceur 2 en 1, mini turbo-brosse. Code 778230. 15  ASPIRATEUR ROBOT LAVEUR IROBOT Y3110 Bac à poussière 400 ml. Réservoir d'eau 
200 ml. Lingette microfibre lavable. 7000 Pa. Code 109186. 16  DÉTACHEUR BISSELL SPOTCLEAN C3 ESSENTIAL 2067N Réservoir eau propre 1,4L / 

* La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Les articles de ce catalogue marqués du signe ** peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent être commandés dans la limite de leur disponibilité et de la fin de la période légale des soldes. 1 pouce = 2,54 cm. ***"Airfryer" signifie 
friteuse à air.



18 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
499€99

G

354€55 
Dont 15,20€ d'éco-participation

-30%*

55
"

13
9 c

m

HDMI

3

USB

2

Processeur WEB 
OS Linux

19 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
549€99

G

469€50 
Dont 13,42€ d'éco-participation

-15%*

50
"

12
5 c

m

HDMI

3

USB

2

Tizen: Une expérience 
divertissante 
-> Canal+, Apps 
opérateurs, Xbox…

20 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
499€99

G

427€27 
Dont 15,20€ d'éco-participation

-15%*

HDMI

3

USB

2

Ports HDMI 
2.1 pour une 
expérience gaming 
optimale

55
''

13
9 c

m

21 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
649€99

G

554€76 
Dont 15,18€ d'éco-participation

-15%*

65
"

16
4 c

m

HDMI

3

USB

2

Contrôle vocal via 
télécommande

17 Téléviseur UHD 
connecté  
399€99

G

342€ 
Dont 13,42€ d'éco-participation

-15%*

HDMI

3

USB

1

Jouez avec et sans 
console grâce au 
Gaming Hub

50
"

12
5 c

m

22 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
679€99

G

580€27 
Dont 15,20€ d'éco-participation

-15%*

HDMI

3

USB

2

Ports HDMI 2.1 
pour une fonction 
gaming optimale

65
''

16
4 c

m

24 Enceinte 
nomade  
39€99

G

30€22 
Dont 0,90€ d'éco-participation

-25%*

27cm

WATTS

15W

AUTONOMIE

8H

Veilleuse et effets 
lumineux

27 High power  
299€99

G

195€40 
Dont 1,15€ d'éco-participation

-35%*

AUTONOMIE

6H

Enceinte portable 
au son puissant

26 High power  
249€99

G

175€44 
Dont 1,49€ d'éco-participation

-30%*

55 cm

WATTS

300

AUTONOMIE

15h

USB

28 Tour de son  
799€99

G

639€99 
Dont 1,49€ d'éco-participation

-20%*

10
4,

8 
cm

WATTS

800

USB

29 Barre de son  
199€99

G

149€99 
Dont 0,90€ d'éco-participation

-25%*

85 cm

USB WATTS

300

Un son riche 
avec des basses 
profondes

30 Barre de son  
399€99

G

220€67 
Dont 1,49€ d'éco-participation

-45%*

WATTS

420
HDMI

ENTRÉE

OPTIQUE  DOLBY
ATMOS

Dolby Atmos effet 
cinéma

31 Trottinette 
électrique  
284€99

G

229€14 
Dont 5,76€ d'éco-participation

-20%*

AUTONOMIE

20 km

Roues 8,5" 
spéciale citadin

32 Draisienne  
369€99

G

315€34 
Dont 5,68€ d'éco-participation

-15%*

AUTONOMIE

25 kms

Roues 14" 
confortables

23 Support mural 
rotatif et inclinable  
54€99

G

38€64 
Dont 0,50€ d'éco-participation

-30%*

Pour TV 
de 32" à 80"

25 Casque sans fil 
HIFI  
99€99

G

80€19 
Dont 0,98€ d'éco-participation

-20%*

AUTONOMIE

50h

Réduction de bruit 
active

TOUS LES TÉLÉVISEURS PRÉSENTS 
SUR CETTE PAGE SONT : 

-98Retrouvez-nous sur

eau sale 1,1L. Brosse 8 cm pour tâches tenaces, détergent. Code 107317. 17  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SAMSUNG TU50CU7025 Code 789912. 
18  **TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ SABA QD55ELH252S Code 104458. 19  **TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ SAMSUNG TQ50Q67D 
Code 792835. 20  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ TCL 55P71K Code 109942. 21  **TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ HISENSE 65A7NQ 
Code 792181. 22  TV 165 CM HD QLED TCL 665P71K TCL 65P71K Code 109962. 23  SUPPORT MURAL ROTATIF ET INCLINABLE MELICONI 
FM400 Double rotation +/- 90°, Compatible VESA 200/300/400, Poids maximum supporté : 25kg Code 720926. 24  ENCEINTE NOMADE RKIDS 
MAX BTKIDSDOG Lumière douce et modulable, pattes tactiles, minuterie : 15-30-60 min, rechargeable par USB Code 794994. 25  CASQUE SANS 
FIL HIFI JBL LIVE 660NC Des haut-parleurs de 40 mm et un son signature. Lecture et pause automatique, Connexion multi-source Code 793468. 
26  HIGH POWER HISENSE PARTY ROCKER ONE 4 haut parleurs, 6 modes audios, jeux de lumières, connexion simple et complète Code 793060. 
27  HIGH POWER JBL PARTYBOX ENCORE ESSENTIAL Enceinte de soirée portable avec un son puissant de 100W, un jeu de lumières dynamique 

intégré et une protections contre les projections d'eau Code 787850. 28  TOUR DE SON JBL PARTYBOX710 Son JBL Original Pro. Jeu de lumières 
dynamique, coloré, personnalisable. Résistance aux éclaboussures IPX4. Entrées pour micro et guitare Code 762850. 29  BARRE DE SON SAMSUNG 
HW-C450 Système sonore 2.1, basses profondes grâce au caisson de basse sans fil inclus. Différents modes : Nuit, Jeu et Bass Boost Code 776911. 
30  BARRE DE SON HISENSE AX5120 Dolby Atmos, 9 haut parleurs, modes audios : cinéma, musique, news, sport, nuit et Jeu. Code 792820. 
31  TROTTINETTE ÉLECTRIQUE WISPEED C8-20 Roues gonflables 8,5", écran de contrôle et commandes intégrées. Lumière avant LED, feu de 
stop , frein à tambour arrière. Code 789418. 32  DRAISIENNE GYROOR C147 Moteur de 350W, vitesse maximale 25km/h, freins tambour. Temps de 
charge 3H, charge maximale 120kg. Poids 15kg Code 789491.



G

G

G

G

Dont 19,39€ d'éco- 
participation

2 Pack matelas + 
sommier + 2 oreillers 
Top Trio 140x190 cm 
989€99 G

499€
99

-50%*

Dont 7€ d'éco- 
participation

1 Armoire Easy life 
399€99 G

159€
99

-60%*

Dont 2,23€ d'éco- 
participation

4 Aspirateur laveur 
279€99G

179€
99

-100€

AUTONOMIE

40 MIN

WATTS

220

Dont 0,20€ d'éco- 
participation

3 Oreiller 
Anti-moustiques 
60x60 cm 
32€99G

12€
99

-60%*

SUR LE DOS

Enveloppe traitée anti-
moustiques et antiacariens

Dont 14,64€ d'éco- 
participation

5 Four 
multifonction 
pyrolyse 
419€99 G

278€
12

-35%*

CAPACITÉ

L
67 PORTE  

FROIDE

NOIR

G

G

Jusqu'à

-60%(1)

BONNE NOUVELLE,
ON EST LÀ POUR VOUS !

ON RÉPOND À VOS QUESTIONS !

DU LUNDI AU SAMEDI DE 8H À 19H
Service 0,35€/minute + prix appel - Tous nos articles sont indiqués «PRIX EMPORTÉS» 
(sauf indications contraires). Frais de livraison en plus selon tarifs affichés en magasin.

ON VOUS EN DIT PLUS ! ON VOUS OFFRE PLUS DE CHOIX !

0 892 010 808 Service 0,35€/min
+prix appel

RÉ
AL

IS
AT

IO
N 

 
©

 2
02

5 
- A

RI
ST

ID
 B

or
de

au
x 

- C
ré

di
t P

ho
to

s :
 G

et
ty

im
ag

es
  -

 C
on

ce
pt

io
n 

: e
lv
ist

he
ag

en
ce

.fr
 - 

IM
PR

ES
SIO

N 
  

  ZI 
La

 Pl
ain

e -
 47

52
0 

LE
 PA

SS
AG

E -
 R

CS
 A

GE
N 

41
4 9

47
 22

6 -
  2

02
5/

26
. N

e p
as

 je
te

r s
ur

 la
 vo

ie 
pu

bl
iq

ue
. P

ho
to

s n
on

 co
nt

ra
ct

ue
lle

s. 
Sa

uf
 er

re
ur

 d
e t

yp
og

ra
ph

ie.
 C

ON
FO

RA
MA

 F
RA

NC
E 

80
 b

d 
du

 M
an

di
ne

t -
 Lo

gn
es

 - 
77

43
2 M

ar
ne

-la
-V

all
ée

 C
ed

ex
. N

° S
IR

EN
 : B

 4
14

 8
19

 4
09

 - 
RC

S 
ME

AU
X.

 
D

at
e 

de
 v

al
id

ité
 d

u 
ca

ta
lo

gu
e 

: d
u 

25
/0

6/
20

25
 a

u 
22

/0
7/

20
25

   

1  ARMOIRE EASY LIFE Structure en panneaux de particules revêtus de papier déco imitation chêne. L.120.20 x H.180 x P.49.70 cm. Code 109592.  
_. 2  PACK TOP TRIO Matelas : 520 ressorts ensachés en 140x190 cm. Garnissage face hiver : mousse polyuréthane 25 kg/m3 2 cm + 
fibres hypoallergéniques polyester 250 g/m2. Face été : fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Coutil stretch 100% polyester traité anti-acariens et 
antibactérien. Sommier tapissier : 12 lattes rigides en épicéa en 140x190 cm. Coutil 61% polyester 39% polypropylène. 14 cm de hauteur. Pieds 
vendus séparément. Oreillers 60x60 cm : garnissage fibres creuses siliconées 100% polyester. Enveloppe 100% polyester. Certification Standard 
100 by OEKO-TEX® Lavable en machine à 40°C. 140x190 cm.  Code 109687. 160x200 cm.  Code 109688. 1179,99 € -50 % 599,99 € dont 25,06 € 
d'éco-participation. 3  OREILLER ANTI-MOUSTIQUES 60X60 CM 8 HEURES Enveloppe microfibre 100% polyester traité Phytopure +® anti-
moustiques et antiacariens (la substance active est le géraniol) 83 g/m2. Garnissage fibres siliconées creuses 100% polyester 450 g. Finition 
bourdon. Code 107680. 4  ASPIRATEUR LAVEUR HOOVER HW300 Puissance: 16 000 Pa. Fonction auto-nettoyage avec séchage. Nettoyage 
double bords. Capacité du réservoir eau propre 550ml/ eau sale 560ml. Inclinaison 160°. Un flacon de détergent inclus. Code 110206. 5  FOUR 
MULTIFONCTION PYROLYSE BRANDT BOP2010B Préconisation de température pour chaque fonction. 10 modes de cuisson. Fonction 
pyrolyse "express". Equipements : 1 grille. 1 plat 45 cm. Sécurité : Porte froide, verrouillage accès bandeau, Auto stop système L.59.2 x H.59.2 x 

P.60.8 cm Code 793385. PRODUITS PRÉSENTÉS EN COUVERTURE : 1  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SAMSUNG TU55DU8505K Code 792895. 
2  RÉF. COMBINÉ HISENSE RB390N4WCE Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 

12kg/24h. C.E : 243 kWh/an. Autonomie : 10 heures. Niveau sonore : 39 dB Code 791714. 3  LAVE-LINGE CANDY CS1410TXMBE/FR Capacité 
variable automatique. 15 programmes dont coton, sport, délicat, rapides . Classe efficacité essorage B. C.E : 51 kWh/100 cycles. Eau : 51L/cycle. 
Niveau sonore 78 dB en essorage. L.60 x H.85 x P.54 cm Code 106642. 4  CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE REVERSIBLE BRADLEY Structure en 
pin massif, hêtre, et panneaux de particules. Suspension ressorts. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 
26kg/m3, pour couchage 140 x 200 cm. Pieds en plastique. L. 248 x H. 83 x P. 158 cm. Tissu velours côtelé. Coffre de rangement. Coloris Beige. Code 
791842.  _. 5  LIT ADULTE 140X190 CM BOLT Bois, panneaux de particules et polyester. Tissu anthracite. Pieds métal chromé. L.198 x 
H.78 x P.153 cm. Vendu sans sommier et ni matelas. Code 110010.  _. 6  MATELAS MOUSSE TWIST Âme mousse profilée 27 kg/m3 12 cm. 
Garnissage ouate de polyester 280 g/m2. Coutil 100% polyester. 13 cm d’épaisseur. Vendu roulé. 90x190 cm.  Code 774990. 140x190 cm.  Code 
774991. 459,99 € -60 % 189,99 € dont 11 € d'éco-participation.

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Pieds de lit vendus séparément, sauf indication contraire. (1) La date des soldes est fixée du 25/06 au 22/07/2025, sauf pour les magasins d’Ajaccio et Bastia du 09/07 au 05/08/2025. Produits signalés 
en magasin par étiquettes spéciales. La réduction de s'applique pas au montant de l'éco-participation. Voir liste des magasins Conforama participants sur conforama.fr. Les magasins de Tarbes et de Pau ne possèdent pas de rayon son, périphériques et photo. Le magasin d’Anglet ne dispose pas d’un rayon informatique et 
téléphonie. 

 UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.

 TAEG fixe : 0% - Mensualités de 30€ - Montant total dû : 300€ 
 Exemple pour un crédit accessoire à une vente (hors cuisine) de 300€ sur 10 mois.

Pour un achat et un crédit accessoire à une vente (hors cuisine) de 300€ sur 10 mois, vous remboursez 10 mensualités de 30€ (hors assurance facultative). Taux Annuel Effectif Global (TAEG) fixe : 0%. Taux débiteur fixe : 0%. Montant total dû par l'emprunteur : 300€. Le coût mensuel de 
l'assurance facultative Décès, Perte Totale et Irréversible d'Autonomie, Maladie-Accident souscrite auprès de Cardif Assurances Vie et Cardif Assurances Risques Divers est de 1€ et s'ajoute au montant de la mensualité indiqué ci-dessus. Le coût total de cette assurance facultative est de 10€ pour 300€ empruntés. Le taux 
annuel effectif de cette assurance est de 7.45%. Offre de crédit accessoire à une vente (hors cuisine) réservée aux particuliers pour un achat de 300€ à 16 000€ sur une durée de 10 mois. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin. Offre valable du 25/06/2025 au 22/07/2025 sauf pour les magasins Offre valable du 25/06/2025 au 22/07/2025 sauf pour les magasins 
d'Ajaccio et Bastia du 09/07/2025 au 05/08/2025.d'Ajaccio et Bastia du 09/07/2025 au 05/08/2025. 

** Sous réserve d’étude et d’acceptation de votre dossier par BNP Paribas Personal Finance – Etablissement de crédit – SA au capital de 617 279 915 €- Siège social : 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 542 097 902 RCS Paris - N°ORIAS : 07 023 128 (www.orias.fr). Cetelem 
est une marque de BNP Paribas Personal Finance. Vous disposez d’un droit de rétractation. Publicité conçue et diffusée par CONFORAMA France S.A.S - Siège social 80 boulevard du Mandinet – Lognes – 77432 Marne La Vallée CEDEX 2 – au capital social de 416.516.272,00 € 
 - RCS Meaux B 414 819 409 - N° ORIAS 11 062 030 (www.orias.fr) en qualité d'intermédiaire en opérations de banques immatriculé dans la catégorie mandataire exclusif de BNP Personal Finance, et également diffusée par des magasins Conforama indépendants, 
intermédiaires de crédit (retrouvez les informations les concernant et notamment leur n°ORIAS sur www.conforama.fr). Ces intermédiaires apportent leur concours à la réalisation d'opérations de crédit sans agir en qualité de Prêteur. Pour plus de détails, renseignez-
vous en magasin. Retrouvez ma carte Confo+, un programme de fidélité non associé à une offre de crédit. Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. 


